



七旬老人制作雪动车走红网络 铁路部门帮圆梦

“冻车”大爷坐和谐号来哈看雪雕

收到太阳岛雪博会邀请明年参赛

生活报讯 (记者栾德谦) 近日,一段“和谐号动车组”雪雕的小视频走红网络,七旬的陈永江大爷成了村里的雪雕红人。9日,在铁路部门的帮助下,他实现了自己乘坐动车组列车的愿望,和老伴坐上了牡佳铁路的动车组,来哈尔滨体验了一趟冰雪之旅。



由佳木斯市东风区松江乡新民村提供

雪雕作品走红网络

谈起创作初衷,陈大爷告诉生活报记者:“在家没啥事,咱们生活在冰雪的故乡,不能白浪费。往年我也做过动物(雪雕),今年恰好赶上北京冬奥会,就想做个和谐号,寓意是坐着动车去看北京冬奥。”

生活报记者了解到,这个雪雕是陈永江大爷用了大约五六天时间,独自完成的。“元旦之前做的,工具就用铁锹、瓦匠铲子、锯条,车窗户是用废弃的CT片子做的,车身腰线是用食品包装废纸盒剪的,废物利用了。”陈大爷告诉记者,他通过过去佳木斯站外观察以及看电视上的动车图片,然后凭记忆做出了这个作品。“今年我还要再做俩,用的就是天然的路边积雪。”陈大爷说,自己的作品被家人拍摄成小视频传到网上,一下子就火了。

老人坐动车来冰城

据中国铁路哈尔滨局集团有限公司工作人员介绍,他们在网络上看到了陈永江大爷的作品,并得知老人还没坐过动车。梦想就是坐一次动车时,马上邀请陈大爷夫妇坐动车来哈尔滨参与一场“雪雕一日游”。

9日早,铁路部门安排陈大爷夫妇乘动车从佳木斯坐到哈尔滨,这趟圆梦之旅让陈大爷特别开心。“跟坐在自己家炕头一样舒服。”陈大爷的老伴在动车上看着窗外飞速变换的美景,由衷感叹道。“感觉太好了,头一次坐动车。之前我就坐绿皮火车去过双鸭山、鹤岗。这次大开眼界,增加了很多灵感。”陈大爷告诉记者。老两口下火车后去了索菲亚教堂,还去了太阳岛雪博会参观。

收到雪博会邀请 明年来参赛

这次来到哈尔滨太阳岛雪博会,陈大爷还与专家进行了一番交流。太阳岛雪雕主塑设计师对陈大爷的作品做出了专业点评:“和谐号出来的山洞是个点睛之笔!”设计师还问了陈大爷之前的职业。“之前是瓦匠。”陈大爷表示。

陈大爷告诉记者,太阳岛雪博会让他大开眼界。“雪博会里的雪雕比我做的大多了,人家做的太好了,专业工具太多了。我还和雪博会的设计师见面握手了,他们也邀请我来年参加雪博会,还问了我来年想做啥,我说想做

个万里长城,他们听了也很高兴,邀请我明年来雪博会一起搞一个作品。回去以后我也会继续钻研、提升自己的雪雕技艺。争取明年也来雪博会参加雪雕比赛。”陈大爷开心地说。

10日晚,记者向陈大爷所在的佳木斯市东风区松江乡新民村党支部书记王丽丽了解到,老两口回村后,陈大爷又投入到雪雕创作中了。“现在正在村里雕冬奥宝宝,还有其他作品。我们村里都大力支持,还帮忙堆雪。陈大爷初步想在村里再雕个冬奥吉祥物。”王丽丽说。 图片由铁路部门提供

冰城警方展示特种车辆

猛士突击车、防暴装甲车……

安全感“爆棚”



黑龙江省龙法拍卖有限责任公司拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限责任公司受中华人民共和国哈尔滨海关委托,在京东网络拍卖平台(<http://haiguanjg.com>)在线拍卖海关一批(包含51手单件拍品)。

本次拍卖竞价方式仅支持现场竞拍,特此提醒买受人注意。

本次拍卖共分五专场进行,具体时间如下:

第一专场:2022年1月19日9时至2022年1月20日9时(延时的除外),共计100件手单件拍品(详见清单)。

第二专场:2022年1月19日9时至2022年1月20日9时(延时的除外),共计100件手单件拍品(详见清单)。

第三专场:2022年1月19日9时至2022年1月20日9时(延时的除外),共计100件手单件拍品(详见清单)。

第四专场:2022年1月19日9时至2022年1月20日9时(延时的除外),共计100件手单件拍品(详见清单)。

第五专场:2022年1月19日9时至2022年1月20日9时(延时的除外),共计100件手单件拍品(详见清单)。

展样时间:2022年1月17日至18日,每天9时至18时,请提前联系拍卖公司预约。(看样人需提供48小时内核酸检测阴性证明,健康码和行程码无异常且显示看样前14天内无到过省内中高风险地区所在城市)。

展样地址:哈尔滨市南岗区通达街1号(海关总署)。

特别说明:竞买人对品质有疑议的,竞买者与竞拍者对拍出的物品品质有充分了解,并承担相关责任。

特别说明:竞买人对拍出的物品品质有充分了解,并承担相关责任。

特别说明:竞买人对拍出的物品品质有充分了解,并承担相关责任。